
Витяг з протоколу засідання пленуму Апеляційної палати 

щодо обговорення практики застосування членами 

Апеляційної палати законодавства з питань інтелектуальної 

власності та Регламенту Апеляційної палати від 05.12.2024 

 

Відкрита частина 

 

Узагальнення практики застосування Апеляційною палатою 

законодавства з питань інтелектуальної власності та підготовка 

інформаційних листів і роз’яснень апелянтам та подавцям заяв. 

 

- Інформація щодо розгляду апеляційних справ під час оголошення 

повітряної тривоги. 

Вирішили: 

Щодо розгляду справ під час оголошення повітряної тривоги.  

Погоджено дії членів колегій Апеляційної палати, а саме: у разі 

надходження сигналу повітряної тривоги, а саме: у разі оголошення повітряної 

тривоги під час засідання робиться перерва, про що фіксується у протоколі 

засідання. Якщо повітряна тривога триває до 20 хвилин, засідання 

продовжується після її завершення (у разі можливості); якщо повітряна тривога 

триває понад 20 хвилин, засідання зупиняється та переноситься на іншу дату (про 

це фіксується у протоколі). 

 

- Умови надання сторонам електронної копії технічного запису 

засідання. 

Вирішили: 

Відповідно до Глави 5 Розділу І Регламенту учасники розгляду мають 

право, зокрема,  отримувати електронну копію технічного запису засідання на 

власний носій. 

Відповідно до пункту 2 Розділу VI регламенту:  

Апеляційна палата здійснює повне фіксування перебігу засідання за 

допомогою звукозаписувального технічного засобу. 

Носій інформації, на який здійснюється технічний запис засідання 

секретарем, є додатком до протоколу засідання і після його закінчення 

долучається до матеріалів справи. 

Сторона має право отримати копію технічного запису засідання, який 

здійснювався секретарем, на носій інформації, наданий стороною. 

Оскільки кількість таких запитів зростає, пропонується оприлюднити 

інформацію щодо порядку одержання такого запису. При цьому технічний запис 

засідання надається сторонам під особисту відповідальність, із забороною будь 

якого розголошення (оприлюднення, використання в медіапросторі, тощо) такої 

інформації.  

 

- Подання документів через СЕВ ЗЕС. 

Вирішили: 

Оприлюднити інформацію щодо можливості подання документів до 

Апеляційної палати через систему СЕВ ЗЕС.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0021-24?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81#w1_2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0021-24?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81#w1_11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0021-24?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81#w1_12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0021-24?find=1&text=%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81#w1_13


Департаменту забезпечення роботи Апеляційної палати ініціювати до 

відповідному структурному підрозділу необхідність розроблення можливості 

додавання в СЕВ ЗЕС у розділ «Апеляційна палата» підрозділу «додаткові 

матеріали». 

 

- Докази направлення заявнику копії заперечення та додатків до нього  

(стосується подання заперечень 3-тіми сторонами); докази 

направлення володільцю патенту чи власнику промислового зразка 

копії апеляційної заяви та додатків до неї, а також доказів 

направлення (надання) відзиву та доданих до нього доказів іншим 

учасникам. 

Вирішили: 

Недостатнє вивчення сторонами розгляду норм, передбачених 

Регламентом, затягує строки, у зв’язку із залишенням заперечення/апеляційної 

заяви без руху. 

У зв’язку з цим, є необхідність у розміщенні на офіційному сайті для сторін 

розгляду роз’яснення щодо дотримання відповідних норм Регламенту. 


